

# 市四届人大六次会议举行新闻发布会

□记者 吕冰汝

本报讯 6月7日下午，市四届人大六次会议新闻发布会在市委党校举行。市人大常委会秘书长、新闻发言人刘建中向省驻周及市属新闻媒体通报了市四届人大六次会议会期、议程、日程、大会秘书处机构设置等相关内容。

据悉，市四届人大六次会议定于6

月10日至12日召开。会议建议议程为：审议周口市人民政府工作报告；审查和批准周口市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要（草案）；审议和批准周口市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年计划（草案）的报告，批准2021年国民经济和社会发展计划；审查和批准周口市2020年财政预算执行

情况与2021年财政预算（草案）的报告，批准2021年市级预算；审议周口市人大常委会工作报告；审议周口市中级人民法院工作报告；审议周口市人民检察院工作报告；选举事项。

会议期间，市四届人大代表以县（市、区）和解放军为选举单位，组成12个代表团，即川汇区、淮阳区、项城、沈丘、郸城、太康、西华、扶沟、商水、鹿邑

各组成1个代表团；军分区、武警支队、消防支队等组成解放军代表团；市城乡一体化示范区、市经济开发区、市港口物流产业集聚区组成市属三区代表团。

为落实疫情防控要求，大会采取视频会议形式举行。在市行政中心一号楼二楼会议室设主会场，各县（市、区）分别设分会场。③6

## 市政协四届五次会议举行新闻发布会

□记者 吕冰汝

本报讯 6月7日下午，市政协四届五次会议新闻发布会在市委党校举行。市政协秘书长、新闻发言人程维峰向省驻周及市属新闻媒体通报了会议的筹备情况。

据悉，市政协四届五次会议定于6月9日至6月12日召开。会议议程为：听取和学习市委书记刘继标同志讲话；听取并审议政协周口市第四届委员会常务委员会工作报告；听取并审议政协周口市委员会常务委员会关于政协四届四次会议以来提案工作情况的报告；列席周口市第四届人民代表

大会第六次会议，听取并讨论政府工作报告及其他有关报告，讨论周口市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要（草案）；审议通过有关人事事项；审议通过政协周口市委员会提案委员会关于政协四届五次会议提案审查情况的报告；审议通过政协周口市第四届委员会第五次会议的各项决议。

为严格落实疫情防控要求，会议采取视频会议并设分会场的形式举行以减少聚集。同时，制定疫情防控工作指南，健全相关闭环管理机制，进一步严肃会风会纪，确保会议期间疫情防控万无一失。②13

## 中心城区瓶装液化气统一配送启动

□记者 杜洪亮

本报讯 6月6日上午，周口市中心城区瓶装液化气末端配送车辆发车仪式在五一文化广场启动。这标志着我市瓶装液化气末端配送进行统一管理状态。

长期以来，我市瓶装液化气行业经

营比较混乱，安全隐患较大。为确保液化气管道未通之地的市民用气安全，经市城管、燃气办、消防等部门同意成立的安元燃气有限公司将统一车辆、统一颜色、统一着装、统一持证上岗人员配送瓶装液化气，方便市民用气，确保安全。①5

## 带着母亲跑货运 有妈妈的地方就是家

太康孝子秦新胜事迹登上中央电视台新闻频道



□记者 马治卫 通讯员 郭敏

本报讯 6月6日，中央电视台CCTV-13新闻频道在《遇见你》栏目播发《秦新胜带着母亲跑货运 有妈妈的地方就是家》的报道。据悉，这是央视在5月31日至6月2日连续3天报道太康先进事迹后，推出的又一重磅报道。

今年41岁的秦新胜是太康县常营镇寇家行政村秦家自然村人，跑货运已经有20年的时间，以前在老家周口运

蔬菜、送水果，5年前他和老乡一起到郑州干物流、跑运输。他的母亲精神失常后，一家人四处求医问药，可母亲的病情却始终不见好转，这么多年都是父亲在照顾。

今年年初，秦新胜的父亲在干农活的时候突发心肌梗死，猝然离世，两个姐姐又都在外地打工回不来。于是，秦新胜便把母亲带到了身边照顾。秦新胜细心照料着母亲的生活起居，由于担心母亲总在车上太辛苦，他还时不时地抽出半天时间，陪母亲在郑州转转。秦新胜会带着母亲做顿好吃的，到网红景区蝶湖公园逛一逛。6月6日，秦新胜带着母亲跑货运的新闻在中央电视台播发，并在央视新闻客户端转发，短时间内点击量达到近40万，“人间大孝子，年轻人的楷模”、“感动着字里行间，您是我的榜样”……网友们纷纷留言，为他点赞。③6

## 浓浓端午情 爱洒福利院

川汇区民政局慰问区福利院老人孩子



□记者 张艳丽  
通讯员 任三勇 文/图

本报讯 6月7日上午，在端午节即将来临之际，川汇区民政局党组书记王新良、局长王立志带领班子成员来到川汇区福利院，看望慰问生活在这里的老人和孩子，并送去米、面、油、粽子等慰问品（如图），让老人和孩子们充分感受到浓浓节日情。

在福利院，王新良一行查看了福利院厨房卫生情况以及疫情防控措施，了解院民们的吃、穿、住、用以及身体情况，并与老人、孩子亲切交谈，给他们分发粽子，陪他们度过了

一个快乐、美好的上午。老人的笑容、孩子们的笑声感染着在场的每一个人，福利院里洋溢着暖暖的温情。

看着孩子们手举粽子扬起的甜甜笑脸，王新良非常欣慰，他表示，老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。作为兜底民生部门，民政局将和福利院一起努力，在做好疫情防控常态化工作的同时，进一步加强建设管理，不断优化生活环境，为老人和孩子提供更好的生活条件，不断提升救助管理水平，做好特殊困难群体的服务保障工作，让他们切实感受到党委、政府和社会的关怀。③6

第八批“河南老字号”第七批“中原贡品”保护名录公布

## 周口新增14家“河南老字号”

□记者 梁照曾

本报讯 6月5日，河南省民间文化遗产抢救工程工作委员会、河南省民间文化遗产抢救工程专家委员会和河南省民间文艺家协会联合公布了第八批“河南老字号”和第七批“中原贡品”名录，周口有14家老字号品牌入围第八批“河南老字号”保护名录。

入围第八批“河南老字号”保护名录的14家周口文化遗产品牌，主

要集中在中医保健、食品餐饮、工艺美术三大类，分别为：郸城县塘桥（李记）鸭蛋、川汇区庞记生丸子、川汇区万姓缘牌白酒、商水县练集许氏黑谷酒、西华县力鸣（郭记）酱豆、西华县逍遥老杨家胡辣汤、西华县逍遥香（胡记）胡辣汤、西华县逍遥镇（高记）胡辣汤、鹿邑县徐记古宋酒业、鹿邑县朱氏石磨香油、周口市李氏陶罐、周口市常济堂（易理正通点穴疗法）、西华县大鸿源高氏祖传膏药、西华县娲城回春堂中医药坊（敷贴及药酒）。